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BMW serije 2 Coupé: novi vstopni motorji, nove 
različice modelov, še več možnosti za individualizacijo.  
 
München. Od marca 2015 naprej bodo novi motorji, dodatni model vozila s 

štirikolesnim pogonom in nove možnosti dodatne opreme povečali 

raznolikost funkcij, ki so na voljo za model BMW serije 2 Coupé. Z uvedbo 

novega vozila BMW 218i Coupé na trg bo trivaljni bencinski motor iz 

najnovejše družine motorjev BMW Group prvič vgrajen v športni in elegantno 

kompaktni model vozila blagovne znamke. Nova pogonska enota vključuje 

najnovejšo tehnologijo BMW TwinPower Turbo in zagotavlja največjo 

izhodno močjo 100 kW/136 KM in zgledno učinkovitost (kombinirana poraba 

goriva: 5,6–5,1 litra; kombinirane emisije CO2: 130–118 g/km)*. Poleg tega 

bo od leta 2015 naprej inteligentni sistem štirikolesnega pogona BMW xDrive 

na voljo tudi za vozilo BMW 220d Coupé. Nove možnosti dodatne opreme 

bodo ustvarile dodatne možnosti za individualizacijo, ki je neposredno 

usklajena z voznikovimi osebnimi željami in potrebami. V prihodnosti bodo 

modeli vozil v izvedbi Advantage, Luxury Line, Sport Line in M Sport ponujali 

dodatno ponudbo osnovne opreme. 

 

Z izjemnimi športnimi lastnostmi in hkratno dinamično in elegantno obliko je 

vozilo BMW serije 2 Coupé popolnoma neprimerljivo v svojem razredu. 

Zahvaljujoč raznolikosti portfelja motorjev in pestri paleti možnosti dodatne 

opreme, kompaktni dvovratni avtomobil nudi popolne pogoje za neustavljivi 

užitek v vožnji. V začetku pomladi leta 2015 bo na voljo izbira med štirimi 

bencinskimi in tremi dizelskimi motorji, vključno z novo pogonsko enoto. 

Njene značilnosti zmogljivosti, ki so tipične za blagovno znamko, skupaj s 

konceptom štirikolesnega pogona, ki je edinstven v premium kompaktnem 

segmentu, bodo zagotovile prav posebej intenzivno doživetje vožnje. Dodatni 

vidiki užitka v vožnji so izvedljivi zahvaljujoč inteligentnemu sistemu 

štirikolesnega pogona xDrive, ki je že zdaj na voljo v vozilu BMW M235i 

Coupé, v prihodnosti pa bo tudi v vozilu BMW 220d Coupé. Vsi motorji se 
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lahko po želji kombinirajo z 8-stopenjskim menjalnikom Steptronic, ki je v 

okviru osnovne opreme vključen v vozilu BMW 220d xDrive Coupé in 

najmočnejšem modelu vozila BMW 225d Coupé. 

 

Kompakten, energičen in močan značaj: novi trivaljni bencinski motor s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo za vozilo BMW 218i Coupé. 

Trivaljni bencinski motor, s katerim se ponaša novo vozilo BMW 218i Coupé, 

odlikujejo odzivnost, gladek tek in učinkovitost. Z delovno prostornino 1,5 

litra zagotavlja novo razvita pogonska enota največjo izhodno moč 100 

kW/136 KM in največji navor 220 Nm pri 1.250 vrtljajih na minuto. 

Tehnologija BMW TwinPower Turbo pri tem modelu obsega turbinski 

polnilnik, ki je vgrajen v izpušni razdelilnik, dodatno razvit sistem 

neposrednega vbrizgavanja bencina, najnovejšo različico popolnoma 

spremenljivega nadzora nad krmiljenjem ventilov VALVETRONIC in nadzor 

nad prilagodljivim delovanjem odmičnih gredi Double VANOS. Nova 

pogonska enota je klasično nameščena po dolžini na sprednji strani pod 

pokrovom motorja. Njena majhna teža koristi dobro uravnoteženi porazdelitvi 

obremenitve, ki je skoraj 50:50 med sprednjo in zadnjo premo. 

 

Novo vozilo BMW 218i Coupé pospeši od 0–100 km/h v 8,8 sekunde 

(avtomatski menjalnik: 8,9 sekunde). Najvišja hitrost je v obeh primerih 212 

km/h. Temperamentno proizvedeno moč med pospeševanjem spremlja 

izrazito športen zvok motorja. Zraven tega značaj trivaljnega motorja 

zaznamuje gladek tek motorja, ki je značilen za blagovno znamko. Glede 

vibracij motor kaže vzporednice z vrstno šestvaljno pogonsko enoto BMW in 

se ponaša s kovanim ležajnim jeklom, podprtim z izravnalno gredjo, da se 

zmanjšajo vibracije. 

 

Prav tako dodatno razvit menjalnik prispeva tudi k izjemni učinkovitosti novih 

modelnih različic vozil. Opremljeno s standardnim 6-stopenjskim ročnim 
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menjalnikom ima novo vozilo BMW 218i Coupé povprečno porabo goriva 

5,6–5,1 litra na 100 km (raven emisij CO2: 130–118 gramov na km). V 

povezavi z 8-stopenjskim menjalnikom Steptronic so ustrezne vrednosti med 

5,5 in 5,1 litra ter 129 in 118 grami (vrednosti glede na testni cikel EU, v 

odvisnosti od izbrane velikosti pnevmatik). 

 

Inteligentni štirikolesni pogon in najnovejša dizelska tehnologija: novo 

vozilo BMW 220d xDrive Coupé. 

Nova družina motorjev vključuje tudi 2-litrsko štirivaljno dizelsko pogonsko 

enoto s tehnologijo BMW TwinPower Turbo, s čimer se ponaša vozilo BMW 

220d Coupé. Od marca 2015 naprej bo sistem BMW xDrive na voljo za ta 

model kot alternativa pogonu na zadnja kolesa. V novem vozilu BMW 220d 

xDrive Coupe ta inteligentna tehnologija štirikolesnega pogona ne zagotavlja 

zgolj optimizirane trakcije in stabilnosti vozila v vseh cestnih in vremenskih 

razmerah, temveč tudi povečano dinamiko pri vožnji v ovinkih pri višjih 

hitrostih in optimalen pospešek. 

Model vozila z izhodno močjo 140 kW/190 KM in štirikolesnim pogonom 

pospeši od 0 do 100 km/h v 6,8 sekunde. Povprečna poraba goriva je med 

4,7 in 4,3 litra na 100 km, emisije CO2 pa so med 124 in 113 grami na 

kilometer (vrednosti glede na testni cikel EU, v odvisnosti od izbrane velikosti 

pnevmatik). 

 

Izjemna eleganca in dinamika: nove modelne različice vozil v izvedbi 

Advantage, Sport Line, Luxury Line in M Sport. 

Tudi osnovna oprema v vozilu BMW serije 2 Coupé ponuja najboljše pogoje 

za užitek v vožnji premium razreda in vključuje, med drugim, avtomatsko 

klimatsko napravo, radio BMW Professional in sistem krmilnika iDrive z visoko 

ločljivim 6,5-palčnim barvnim zaslonom, usnjen volan, prostoročno napravo z 

vmesnikom USB, senzor za dež, nastavljivo naslonjalo za roke in 16-, 17- ali 

18-palčna (BMW M235i Coupé) lahka aluminijasta platišča, odvisno od 
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velikosti motorja. Od marca 2015 naprej bo na voljo izbira štirih modelov vozil 

kot alternativa osnovni različici. S svojo harmonično ujemajočo se obliko in 

možnostmi dodatne opreme dajejo vozilu BMW serije 2 Coupé ciljano 

povečano funkcionalnost, udobje, eleganco in športnost. 

 

Model vozila v izvedbi Advantage ima poleg osnovne opreme vgrajene tudi 

večnamenske gumbe na volanu, asistenta za uravnavanje hitrosti s funkcijo 

zaviranja, nadzor razdalje pri parkiranju s senzorji na zadku vozila, paket za 

shranjevanje in luči za meglo. Zraven teh možnosti dodatne opreme izvedbi 

Sport Line in Luxury Line, ki bosta prvič na voljo za BMW serije 2 od pomladi 

leta 2015, prav tako obsegata prvovrstno oblikovana 17-palčna lahka 

aluminijasta platišča, paket osvetlitve in ambientalne luči s spremenljivo 

funkcijo spreminjajočih se barv, pa tudi prvovrstno oblikovane vstopne letve, 

oblazinjenje sedežev, notranje obloge in avtomobilski ključ. 

 

Zraven tega je novi model vozila v izvedbi Luxury Line prepoznaven po 

zunanjosti Chrome Line in obrobah zunanjih odprtin za dovod zraka, ki so v 

kromirani izvedbi visok sijaj, prav tako kot prečna palica na zadnjem odbijaču 

in sprednji deli enajstih prečk rešetke hladilnika v obliki ledvičk ter zaključki 

izpušnih cevi. V notranjosti avtomobila se nahajajo notranje obloge visoko 

kakovostnega lesa Fineline Stream, vključno z obrobami Oxide Silver, 

usnjenim športnim volanom in usnjeno obrobo Dakota v črni barvi, barvi Terra 

ali Oyster, s poudarki v Dark Oyster, prav tako pa tudi ogrevanimi sedeži za 

voznika in sovoznika. Vse to ustvarja prvovrstno vzdušje. 

 

Ustrezne značilnosti zunanjosti in pokrovi zunanjih ogledal pri modelu vozila v 

izvedbi Sport Line so v črni barvi visok sijaj. Skupaj s samo osmimi prečkami 

rešetke hladilnika v obliki ledvičk pri tem modelu vozila te podrobnosti 

poudarjajo dinamično karizmo tega dvovratnega avtomobila. Športni sedeži iz 

blaga/alkantare za voznika in sovoznika, notranje obloge v črni barvi visok 



 Korporativno komuniciranje 
BMW  
 

  Sporočilo za medije 

Datum  December 2014.  

Zadeva  BMW serije 2 Coupé: novi vstopni modeli, nove različice motorjev, še več  
možnosti za individualizacijo. 

Stran  5 

 

 

 

 
sijaj, vključno z obrobami v mat barvi Coral Red, edinstveno zasnovana 

instrumentna plošča in blazina za koleno na voznikovi strani sredinske 

konzole navdajajo notranjost vozila s športnim pridihom. Z uporabo funkcije 

stikala za uravnavanje dinamike vožnje, ki je v tem modelu vozila vgrajeno v 

okviru osnovne opreme, je mogoče izbrati način vožnje SPORT+. 

 

Model vozila v izvedbi M Sport vključuje tudi vse možnosti dodatne opreme, 

ki jih najdemo pri izvedbi Advantage, s čimer so na voljo številne dodatne 

funkcije, ki optično povečujejo intenzivnost doživetja vožnje vozila BMW 

serije 2 Coupé. Te obsegajo podvozje M Sport, vključno z 10-mm znižanjem 

višine vožnje, 17-palčnimi M lahkimi aluminijastimi platišči z obliko double 

spoke, paket M aerodynamics z velikimi odprtinami za zrak spredaj, izrazitimi 

bočnimi pragovi in difuzorskim vložkom za zadnji odbijač, BMW Individual 

Shadow Line visok sijaj, pa tudi posebej oblikovano rešetko hladilnika BMW v 

obliki ledvičk in kromirane pokrove izpušne cevi. Značilni M občutek v 

notranjosti je med drugim ustvarjen s športnimi vstopnimi letvami z 

logotipom M, športnima sedežema v kombinaciji blago/alkantara za voznika in 

sovoznika, ki se ponašata s prvovrstno obliko M, notranjimi oblogami 

Aluminium Hexagon s poudarkom obrobe v barvi Estoril Blue, M volan, 

edinstvena oblika merilnikov na armaturni plošči, strešne obloge BMW 

Individual v antracitni barvi, blazina za koleno na voznikovem predpražniku, M 

podpora za stopalo voznika in možnost vključitve načina vožnje SPORT+ z 

uporabo funkcije stikala za uravnavanje dinamike vožnje. 

 

* Vrednosti porabe goriva so bile izračunane na podlagi testnega cikla ECE, v 

odvisnosti od formata pnevmatik. 
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Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium 

finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 

proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po 

več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  

http://www.press.bmwgroup.com/si.html
http://www.facebook.com/BMWSlovenija

